

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 235 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 19. Kedd

## Marólúgot ivott egy fiatal leány

Ma reggel kevéssel ha óra után telefonon értesítették a mentőket, hogy a Csapó uca 70 szám alatt egy fiatal lány öngyilkosságot követett el és súlyos állapotban fekszik a lakásán. A mentők azonnal a helyszínre robogtak és a jelzett helyen ott találták Elek Juliánna 21 éves napszámos lányt, aki — mint azt az orvosi vizsgálat megállapította — lúgkoldattal öngyilkosságot kísérelt meg.

A mentők az elsősegély után

kiszállították a lányt a belgyógyászati klinikára, ahol kiderült, hogy annak állapota nem is olyan súlyos, mint az az első pillanatban látszott, mert az öngyilkosjelölt csak kevéssel ivott a lúgkoldattól, az ájulás inkább csak az ijedség következménye volt.

Az esetet bejelentették a rendőrség sérülési osztályának, ahonnan detektív szállt ki a klinikára és kihallgatta Elek Juliánna az öngyilkosság oka felől.

A lány elmondotta, hogy régebbi betegsége miatti elkeseredésben akart megválni az élettől, de mikor a lúgkoldatos üveget a szájához vitte, olyan idegesség vett rajta erőt, hogy elájult és csak nagyon kis mennyiség jutott a gyomrába.

Az orvosok gyomormosást alkalmaztak a leánynál, amely után Elek Juliánna annyira jobban lett, hogy rövidesen el is hagyhatja a klinikát.

## Gyilkossági kísérlet a Téglavetőben

Sziven akarta szurni régi haragosát  
egy munkás, de csak a combját találta el  
az élesre fent késsel

Tegnap a kora délutáni órákban véres események színhelye volt a Téglavetőben levő Torozkó uca. Egy munkásember le akart számolni régi haragosával s csak a véletlenem mult, hogy a bosszu nem végződött emberhalállal.

Novák József téglavetőbeli munkás már régebben haragos viszonyban állott Léka Mihály napszámosmal. A két ember között többször voltak nézeteltérések, sőt több ízben meg is verkedtek, ha valahol találkoztak az uccán, de ezek

a viszálykodások ezideig nem voltak súlyos kimenetelűek.

Tegnap délután kevéssel egy óra után a Torozkó uca 9 számú ház előtt találkozott a két haragos. Mindketten sértegetni, majd szidalmazni kezdték egymást s ennek az lett a vége, hogy egymásnak mentek.

A dulakodás hevében aztán Novák előkapta borotvaesre fent kését és azt teljes erőből ellenfele mellébe akarta szurni. A döfés pillanatában azonban szerencsére

megesuszott és így a kés csak a Léka combját hasította fel, de még így is súlyos sebesülést okozott.

Lekát a mentők szállították be a sebészeti klinikára, ahol bekötötték az erősen vérző sebet. Időközben pedig jelentést tettek az esetről a csendőrségnek, ahonnan egy járőr ment ki a helyszínre és elfogták a merénylőt, Novák azzal védekezett a ma délelőtt megtartott kihallgatás alkalmával, hogy erősen ittas volt és ilyen állapotban követte el a szurkálást.

## A traktorral kidöntött oszlop agyonütött egy gazdálkodót

1936 július hó 21-én halálos kimenetelű szerencsétlenség történt a közeli Bátorfő községben.

Nyéki József 33 éves báránci gépész egész nap Bakonszegi Gyula gazdálkodónál cséplelt. Este kilenc órakor, amikor már besötétedett, akart a géppel kimenni a gazdálkodó udvaráról. A traktorral húzatott cséplőgépet az udvari kapu hatalmas kőoszlopában megakadt és az oszlopot kidöntötte. A több mázsás súlyú oszlop reázuhant az éppen ott tartózkodó Bakonszegi Gyulára.

A 72 éves idős gazdálkodót csak nagy erőfeszítések árán tudták kiszabadítani az oszlop alól, ekkorra

azonban már meghalt. A rettenetes súlyú oszlop halálra nyomta.

A traktort kezelő és vezető Nyéki József ellen az ügyészség gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt vádat emelt. A gépészt ma délelőtt vonták felelősségre a debreceni törvényszéken a Fővenyessy tanács. A vádlott ártatlan-

ságát hangoztatta. Azzal védekezett, hogy az oszlopot nem a traktor, hanem a cséplődob egyik alkatrésze döntötte le s ez is csak úgy történhetett meg, hogy az oszlop régi, rossz állapotban lévő volt.

A törvényszék több tanút hallgatott ki, majd dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő és Des Combes Henrik műszaki szakértő véleménye után megállapították a vádlott bűnösségét és gondatlanságból okozott emberölés vétségéért 80 pengő pénzbüntetésre ítélték.

## Fejlesztik a magyar városokat

A városfejlesztési törvény készülő végrehajtási utasításával kapcsolatban nagy munka folyik az

iparügyi minisztériumban. Az új törvény széleskörű lehetőségeket biztosít a magyar városoknak vá-

rosrendezési terveik megvalósítására. Az iparügyi miniszter felhívta az összes városokat arra, hogy tegyék meg az előkészületeket a városrendezési munkálatokra, készítsék el a megfelelő vízszintes és magassági felméréseket és állapítsák meg a városrendezési tervet.

A miniszter záros határidőn belül választ kér az átiratában felsorolt kérdésekre, melyek közül érdekesebbek: vannak-e a városból távol olyan települések, nyaraló és üdülőhelyek, melyek mint tanyaközpontok kiépíthetők lennének, — vannak-e a város határában olyan községek, amelyeknek a városhoz csatolása városrendezési szempontból szükséges és végül azt kérdezi a miniszter, hogy van-e a városrendezési munkák végrehajtására anyagi fedezete a városnak.

## Menekül a spanyol kormány

A spanyol nemzeti csapatok a tegnapi napon újabb győzelmeket arattak és olyan nagy előnyomulásokat tettek, hogy ma reggel 25 kilométernyire vannak Gijontól.

A kormánycsapatok megkísérelték a nemzetiek előnyomulását megakadályozni, azonban ezeket a kísérleteket a Franco tábornok csapatai erőlyesen elhárították.

A valenciai kormány tegnap minisztertanácsot tartott, amelyen elhatározták, hogy a hét végéig az egész kormány átköltözködjék Valenciából Barcelonába. A kormányköltözködést már teljesen előkészítették. Az irattárak átszállításához tíz teherautót rendeltek ki, de még így is több, mint négy waggonra való ügyiratot megsemmisítenek.

## Készül a Szent István ötpengős

Annakidején jelentettük, hogy a pénzügyminiszter pályázatot hirdetett a Szent István ötpengős tervezésére. A terveket szombatig lehetett beadni, s eddig az ideig 124 pályázat érkezett be.

Mint ismeretes, a díjnyertes pályázókat kilencezer pengővel jutalmazzák. A zsűri összehívására ezideig nem történt intézkedés.



Londoni jelentés szerint Eden angol külügyminiszter Landudnoban nagy külpolitikai beszédet mondott, melyben kijelentette, hogy a nemzetközi helyzet igen aggasztó tehát erőseknek kell lennünk. Anglia megmarad demokráciának és nem törődik más országok kormányformáival. A napokban fog eldőlni, mennyire hajlandók egyes nemzetek a nemzetközi kérdések, így a spanyol kérdés megoldásában is közreműködni és az általános megbékélést elősegíteni.

**Arany Bika  
gőzfürdő  
állandóan nyitva  
Csütörtökön is**

Az északi országok vezető államférfiai közül a jövő hét során újabb érdekes vendég megérkezését várják Budapesten. Október 20-án érkezik ugyanis Uno Hanoula finn kultuszminiszter, akit innepélyesen fogadnak. Az információ szerint Hanoula miniszter magyarországi látogatása alkalmával újabb finn-magyar kulturális egyezmény megkötésére kerül sor.

**Régi bundáját**  
divatosra alakítja, új bundát olesón készít  
**Erdélyi Erzsébet**  
Sas-u. 4. (Kölesönsegélyző épület)

Palesztinában rendkívül súlyos merényletet követtek el. Ismeretlen tettesek felrobbantottak egy vonatot a lidda-raszelsai vonalon. A vasuti merényletet Killieh mellett követték el, harminc kilométerre Jaffától. A robbanás három embert ölt meg. Más jeruzsálemi jelentés szerint a felrobbantott vonat katonai szerelvény volt s az áldozatok számát — amely igen nagy — nem ismerik.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
**„Alföld“-et**

## Vigszínház

A legvidámabb zenés  
MAGYAR FILM:

**3:1  
a szerelem  
javára**

Bársony Rózsi, Dénés Oszkár,  
Békeffy Rózsahegy, Halmay  
főszereplésével  
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Kis húsom

de nagyon finom vagy, nem csoda, hisz

**Bödétől való vagy**

Csapó u. 8.

Kossuth-u. 55.

## A Ház munkaprogramja

Október 26-án tartja szezonnyitó értekezletét a Nemzeti Egység pártja és itt fog nyilatkozni Darányi Kálmán miniszterelnök a magyar közélet minden kérdéséről.

A kormány elnöke visszapillantást fog vetni a kabinet munkájára, és tárcák szerint fogja felsorolni, hogy hol, mi történt egy év alatt a nép és ország érdekében.

Együttal részletes beszámolót ad a közeljövő programjáról. Az értekezleten ismerteti majd Lázár Andor igazságügyminiszter a felsőház reformjáról szóló törvényjavaslatot is. A tetsőházi reform publikálása után — értesülésünk szerint — összeül a felsőház 21 es bizottsága Károlyi Gyula gróf elnöklété alatt és megvitatja, a törvényjavaslatot.

Mint ismeretes, ennek a bizottságnak a megalakulása óta elsőrendű feladata a felsőház reformjának állandó napirendtartása. A bizottság állásfoglalása a javaslat-

tal kapcsolatban nagy jelentőséggel bír. Október 27-én választja meg a képviselőház új tisztikarát. Az alelnökök ugyanazok lesznek, akik eddig voltak: Tahy László és Korniss Gyula.

A közjogi bizottságban és a közirratgató bizottságban mélyreható változások várhatók.

Október 27-én ismét elnsopolják a Házat s november 3-ig nem lesz ülés. Ezalatt a bizottságok a tüzharcos törvényjavaslatot tárgyalják majd le. Röder Vilmos honvédelmi miniszter — mint emlékeztetes, — még a szünet előtt benyújtotta ezt a javaslatot. A javaslat kapcsolatban egy kormánypárti mint ellenzéki oldalról bizonyos kívánságok merültek fel. A kívánságok megvitatására a képviselőház bizottsági tárgyalásain kerül sor és valószínűleg az eredmény az lesz, hogy a javaslat egyes intézkedéseit módosítani fogják.

## Angolban

## Minden nap Halászlé

szálszánkúli rántott ponty.

## Bethlen újra bekapcsolódik a politikába

Bethlen István gróf, aki két héttel ezelőtt, mint magánember olaszországba utazott, a közeli napokban hazaérkezik. Bethlen hazatérését politikai körökben nagy érdeklődéssel várják, mert a volt miniszterelnök elutazása óta bizonyos események érdekes módon befolyásolták a belpolitikai élet alakulását.

Politikai körök nagy várakozással tekintenek Bethlen István gróf

állásfoglalása elé.

A volt miniszterelnök nyomban hazaérkezése után a legerőteljesebben bekapcsolódik a politikai mozgalmakba és elsősorban Darányi Kálmán miniszterelnököt látogatja meg.

Bethlen István gróf környezetébe úgy tudja, hogy a volt miniszterelnök az őszi időnyben igen tevékeny részt vesz a politikai életben.

## Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Parkirozzák a Csapó ucca elejét

A Csapó ucca elején, ahol a Sümegi féle ház és a Városi Tárkarék saroktelke terül el, parkot terveznek. A parklétesítési munkálatokról igen előrehaladott tárgyalások folynak s valószínű, hogy a kora tavasszal rendezik is a Csapó

ucca elejét. Az itteni építkezés komoly akadályba ütközik, éppen ezért fogják a parkirozási munkákat megindítani. A rendezésnek ez a módja addig, amíg az építkezés ezen a telken megindulhat — mindenkit megnyugtat.

## Megharapta a kútya

Pusztai Miklós debreceni, Gulyás ucca 9 szám alatti kifutót egy ismeretlen kútya a combján tegnap délután megharapta. Pusztai a mentőkhöz ment sebeit be-kötöztetni, ahol elsősegélyben részesítették. Az eljárás megindult a kútya gazdája kiltének megállapítása iránt.

## Őszi divat

ujdonosságok  
nagy választékban  
**Petriknél**

Szent Anna-u. 5.

Telefon: 12-44, Telefon: 12-44.

## A lóirtó gazdaközönség figyelmébe

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte közönségét, hogy a lóértékesítő Szövetkezet folyó évi október hó 19-én kedden reggel 8 órákor a Nagyhortobágyon a csárda előtt és ugyanezen a napon délután 2 órákor Debrecenben a lóvásártéren Németország és Csehország részére melevérű, szilárd felépítésű lovakat fog vásárolni, amelyeknek magassága 172 és 174 között van és amely lovak 3 és fél éves korukat már betöltötték, de még nem érték el 8. életévüket.

A Lóértékesítő Szövetkezet a megfelelő lovakért darabonként 700—800 pengő közötti árat fog fizetni.

## HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város törzsgyűlése, valamint az állattenyésztési alap tulajdonát képező bikák közül 10 db létszám feletti magyar bika f. évi október hó 19-én kedden délelőtt 9 órákor a debreceni Baromvásártéren tartandó (Kisszabadság vásáron) nyilvános árverésen eladásra kerül. Ugyancsak eladásra kerülnek létszámfeletti tehének, fiatal bikák, üsző és bikaborjak.

Gazdasági tanácsnok.

## Zavargások Palesztinában

A Herbon vidékén lakó angol lakosságot a hatóságok felszólították, hogy költözzenek Jeruzsálembe. Az intézkedés azért vált szükségessé, mert a zavargások naponta megismétlődnek és egyre veszedelmesebbekké válnak.

Előnyös vételből származó férfi- és nőiszövet  
gyárimaradékokat rendkívül olcsó árban most

**KORÖSINEL** vehet.

Estélyiruha különlegességek nagy választékban.

## Darányi november 22-én utazik Berlinbe

Politikai körökben mintegy tíz nappal ezelőtt terjedt el a híre annak, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök előreláthatólag Kánya Kálmán külügyminiszter kíséretében Berlinbe utazik.

Most végleg megállapították, Darányi elutazásának időpontját. Darányi Kálmán november 22-én utazik Berlinbe és 26-ig marad ott.

Ottartózkodása alatt meglátogatja majd Hitler Adolf vezér-kancelárt, Neurath báró külügyminisztert, Blomberg hadügyminisztert

és Darré földművelésügyi minisztert. A miniszterelnök meglátogatja a nemzetközi vadászkiállítást is.

Néhány külföldi lapban megjelent az a hír is, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök Berlin után Rómába utazik. Megállapítottuk, hogy ez a hír nem felel meg a valóságnak és ezidőszakra nincs tervbe véve Darányi olaszországi utazása. Arról van csupán szó, hogy Kánya Kálmán külügyminiszter decemberben Rómába utazik, ahol résztvesz a háromhatalmi külügyi konferencián.

### Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítek. Eltervez és Rádiótex minták nagy választékban. Tessék egy próbarendelést tenni!

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

### Havazás és fagy várható

Hankó Márton tanár október második felére a következő időjelölést tette közé:

— Magyarországon október második felében részben még enyhe, de többnyire hűvös vagy nagyon hűvös, éjjel hideg, gyakran felhős s általában nedves idő várható.

A nappali hőmérséklet átlagosan a 8–14 fok között változik. Elég gyakori lesz a napsütés. Október 17, 20, 21 és 22 napok lesznek a legenyhébbek, amikor a hő-

mérséklet helyenként a 16 fokot is túlhaladja.

Az éjjeli hőmérséklet átlagosan a plusz 6 és a mínusz 4 fok között változik. Október 16, 21, 24, 25, 29, 30 és 31-re virradó éjszéken várható a legerősebb fagyok.

Változóan felhős, itt-ott teljesen borult lesz az idő. Gyakori lesz az esőzés, a havazás különösen az éjjeli órákban, de legtöbbször csak csekély csapadékkal.

### Miskolcon légvédelmi laktanyát építenek

Miskolc kisgyűlése és közgyűlése egyhangulag felajánlotta a légvédelmi laktanya építésének céljára a katonai kincstár által kért telket a Szentpéteri kapuban.

A 8000 négyzetméteres telekajándékozással kapcsolatban kikötötte a város, hogy a kb. 600 000 pengős laktanya építésénél csak mis-

kolci iparosokat és munkásokat lehet alkalmazni. Az építkezést pedig 5 éven belül meg kell kezdeni, különben a telek felajánlása tárgyatlanná válik. Értesülésünk szerint a honvédkincstár a légvédelmi laktanya építését még ebben az esztendőben megkezdi. A javaslatot a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

A legmulatságosabb és legszellemebb magyar vigjáték:

## A férfi mind örült

Lázár Mária, Jávor Pál, Páger Antal, Salamon Béla, Vaszary Piri, Mály G., Dénes, Pethes, Dajbukát, Peti stb. a főszerepben

Előadások: 5, 7, 9 órákor

### Istállótrágya vagy műtrágya?

Különösen szőlőtermelők körében terjed el az a vélemény, hogy a műtrágyát az istállótrágya helyett adjuk. Még homoki szőlőkben a műtrágya szakszerű adagolása, szintén teljes mértékben helyettesítheti az istállótrágyát, de már kötött talaju szőlő istállótrágya, vagy más szerves trágya nélkül meg nem lehet. A homoki szőlőnek is szüksége van bizonyos humuszképző, homokot megkötő szerves trágyára, istállótrágya hiányában azonban ezt pótolhatjuk szalmatrágyázással, zöldtrágyázással, természetesen ilyenkor a műtrágyázásnak fokozottabb jelentősége van.

A kötött talaju hegyi szőlőkben azonban az istállótrágyát nem nélkülözhetjük, istállótrágya nélkül a

talajok fizikai tulajdonságai annyira leromlanak, hogy a szőlőtermelés jövedelmezősége kérdésessé válik.

Nem szabad azonban azt hinnünk, hogy az istállótrágyának főszerepe: a szőlőt növényi táplálóanyagokkal ellátni. Ez csak másodrendű feladat. Az istállótrágyát főképpen azért kell adnunk, hogy a talaj humusztartalmát, vízfogóképességét, tevékenységét növeljük. Sajnos a legtöbb szőlőgazdaság nem rendelkezik elegendő istállótrágyával és így vásárolt trágyára szorul. Nem tudjuk sohasem megmondani, hogy a vásárolt istállótrágyának mi a beltartalma, ha csak azt vegyileg meg nem vizsgáljuk, ez pedig már körülményes és költséges dolog.

Jól vezetett szőlőgazdaságokban ezért az a gyakorlat alakult ki, hogy istállótrágyával nem a növényi táplálónyagszükséglet szerint trágyázzuk, hanem csak annyira, amennyire azt a talaj fizikai állapota megkívánja. Rendszerint 3 évenként fél istállótrágya-adag elegendő lesz. A szőlő táplálását pedig műtrágyával végezzük.

A kérdést tehát nem szabad úgy felvetni: istállótrágya, vagy műtrágya? A műtrágya az istállótrágyának kiegészítője, a szőlőben mind a kettőt alkalmazni kell!

### Elsőrendű cégek!

### Elsőrendű áruja!

### Elsőrendű kiszolgálás mellett!

szerezhető be

### a „TAKARÉKOSSÁG” r.-t.

vásárlási igazolványával.



**SZÍNHÁZ  
ZENE-MOZI**

SZÍNHÁZI MŰSOR:  
Hétfőn: „Illatszertár” (B bérlet)  
Kedden: „Gólyaszanatórium” (A bérlet)  
Szerdán: „Gólyaszanatórium” (C bérlet)



UJPEST-BOCSKAI 2:0 (1:0)

A debreceni csapat kitett magáért és „csak” két góllal tért haza Ujpestről. Az eredmény kielégítő, mert az előzmények után rosszat vártunk, Teleky hihetetlenül

indolens módon játszott, illetve nem játszott. Az Ujpest góljait Kállay és Kocsis (11-esből) lőtték.

Eredmények:

|                       |            |
|-----------------------|------------|
| Ferencváros—Szeged    | 1:0 (0:0)  |
| Budai 11—Budafok      | 2:2 (2:0)  |
| Nemzeti—Törekvés      | 0:0        |
| Kispest—ETO           | 5:2 (1:0)  |
| Phöbus—Hungária       | 2:2 (1:0)  |
| Elektromos—Szürketaxi | 1:1 (1:1)  |
| DVSC—DEAC             | 7:1 (5:0)  |
| PMÁV—BSE              | 13:0 (4:0) |
| NyKISE—MTK            | 5:0 (2:0)  |
| NyTVE—BUSE            | 5:1 (1:1)  |
| NyVSC—MVTE            | 3:0 (0:0)  |
| TEXTIL—KMOVE          | 1:1 (1:1)  |

— CUKORBETEGEKNÉL, elhjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésénél huyasavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés-és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

## HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

— TANULÓLEÁNY kalapszalouba felvétetik. Csillag u. 65. sz.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
O l e s ó n

**Petrikné** SZENTANNA-U 5

### Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

**Springer boltban**

a fő utcán.

### Országos vásárok

Oktober 19 kedd: Borsodnádásd,

Edelény, Nagybörzsöny, Salgótarján, Tállya, Tevel, Újpest, Vajszló (havi) Vél.

Oktober 20 szerda: Egyed, Egyházasokozár, Hedrehely, Inke Németboly, Rudabánya, Siofok, Szentpéterur.

Oktober 21 esütörtök: Baranyajenő, Felsőmocsolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelic, Tornaszentandrás, Zánka.

### HIRDETMÉNY

Debrecen sz.kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közzhírré teszi, hogy a Hortobágyon f. évi szeptember hó 26-án 1 darab koros, fehér anyajuh felügyelet nélkül gazdátlanul találtatott. Az állat a Mátaí biztosi hivatal istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa f. évi október hó 25-ik napjáig az állat átvétele céljából a Mátaí biztosi hivatalnál nem jelentkezik, az 1894 XII te. végrehajtása tárgyában kiadott 48000-1894 FM. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján az állat nyilvános árverésen fogértékesítettetni.

A „Csuklya és álaré” című regényünk a mai nap folyamán anyagtorlódás miatt elmarad.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

### Debreceni Helyi Vasut.

#### HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 16 ikától kezdve a villamoskocsik az alább közölt menetrend szerint közlekednek:

I. Máv. Pályaudvar—Nagyerdei vonalon:

a) Hétköznapokon:

1. Máv. pályaudvartól reggel indul: 4 ó 42 p, 5 ó 30 p, 6 ó 00 p, 6 ó 30 p, 6 ó 40 p, 6 ó 45 p, 6 ó 55 p, 7 óra s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 19 ó 40 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje a Máv. pályaudvartól 19 ó 50 p, 20 óra 20 ó 10 p, 20 ó 20 p, 20 ó 30 p, 20 ó 40 p, 20 ó 50 p, 21 óra, 21 ó 10 p, 21 ó 25 p, 21 ó 35 p, 21 ó 45 p, és 22 ó 15 p.

2. Egyetemi klinikáktól reggel indul 5 ó 30 p, 5 ó 50 p, 6 ó 20 p, 6 ó 51 p, 7 ó 01, 7 ó 14 p, 7 ó 21 p s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 20 ó 01 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 20 11 p, 20 ó 21 p, 20 ó 31 p, 20 ó 41 p, 20 ó 51 p, 21 ó 01 p, 21 ó 11 p, 21 ó 21 p, 21 ó 31 p, 21 ó 45 p, 21 ó 55 p, 22 ó 05 p, és 22 ó 35 p.

b) Vasár- és ünnepnapokon:

1. Máv. pályaudvartól reggel indul 4 ó 42 p, 6 ó 35 p, 6 ó 40 p, 6 ó 55 p, 7 ó 05 p, 7 ó 20 p, 7 ó 30 p, 7 ó 40 p, 7 ó 50 p, 8 óra-akor s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 19 ó 40 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje a Máv. pályaudvartól: 19 ó 50 p, 20 óra, 20 ó 10 p, 20 ó 20 p, 20 ó 30 p, 20 ó 40 p, 20 ó 50 p, 21 óra, 21 ó 10 p, 21 ó 25 p, 21 ó 35 ó p, 21 ó 45 p és 22 15 p.

2. Egyetemi klinikáktól reggel indul. 5-30 p, 6-55, 7 óra, 7 ó 05 p, 7-16 p, 7-26 p, 7-41 p, 7-51 p, 8-01 p, 8-11 p, 8-21 s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 20-01 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 20-11 p, 20-21 p, 20-31 p, 20-41 p, 20-51 p, 21-01 p, 21-11 p, 21-21 p, 21-31 p, 21-45 p, 21-55 p, 22-05 p és 22-35 p.

II. Csapó ucca—Tüzérlaktanyai vonalon:

a) Hétköznapokon:

1. A Csapó ucca sarkától indul reggel: 6 órakor, 6-20 p, 6-40 p, 6-48 p, s ettől az időtől kezdve 20-16 p-ig 8 perces időközökben követik a kocsik egymást. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-32 p, és 20-40 p.

2. A Tüzérlaktanyától indul reggel 6-10 p, 6-30 p, 6-53 p s ettől az időtől kezdve egésznap 8 perces időközökben követik a kocsik egymást 20-29 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-45 p és 20 ó 51 p.

b) Vasár-és ünnepnapokon:

1. Csapó ucca sarkától indul reggel 6-24 p, 6-48 p, 7-04 p s ettől az időtől kezdve 20-16 p-ig 8 perces időközökben követik a kocsik egymást. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-32 p és 20-40 p.

2. Tüzérlaktanyától indul reggel

6-37 p, 7-01 p, 7-17 p, s ettől az időtől kezdve egész nap 8 perces időközökben követik a kocsik egymást 20-29 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-45 és 20-51 p.

III Kossuth uccai vonal:

a) Hétköznapokon:

1. A Városházától indul reggel 6-15 p, 6-45 p, 7-02 p, s ettől az időtől kezdve egész nap 10 perces időközökben követik a kocsik egymást 19-42 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-02 p, 20-24 p és 20-46 p.

2. A vámházától indul reggel: 6-28 p, 7 óra 7-18 p, s ettől az időtől kezdve 10 perces időközökben követik a kocsik egymást 19-58 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-13 p, 20-35 p és 20-57 p.

b) Vasár és ünnepnapokon:

Ugyanolyan menetrend szerint közlekednek a kocsik mint hétköznapokon.

IV. Hatvan uccai vonalon:

a) Hétköznapokon:

1. A Bika szállodától indul reggel 6-20 p, 7 óra, 7-12 p s ettől az időtől kezdve 19-36 p-ig 12 perces időközökben követik a kocsik egymást. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20 óra, 20-20 p, és 20-46 p.

2. A Baromvásártérről indul reggel 6-35 p, 7-16 p s ettől az időtől kezdve egész nap 12 perces időközökben követik a kocsik egymást 19-52 percig. A később közlekedő kocsik indulási ideje 20-14 p, 20-33 p és 21 óra.

b) Vasár- és ünnepnapokon:

1. A Bika szállodától indul reggel 7 óra, 7-36 p, s ettől az időtől kezdve 18-48 p, 12 perces időközökben követik a kocsik egymást. A később közlekedő kocsik indulási ideje 19-12 p, 19-36 p, 19-45 p, 20-06 p és 20-40 p.

2. A Baromvásártérről indul reggel 7-16 p, 7-52 p, s ettől az időtől kezdve egész nap 12 perces időközökben követik a kocsik egymást 18-52 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 19-06 p, 19-30 p, 19-50 p, 20 óra, 20-20 p, és 20 óra 53 percek.

Debrecen, 1937 október hó 14.  
Az üzletigazgatóság.



A szél északnyugatra fordul és megélenkül. Felhőátvonulások, több helyen köd. Kisebb eső lehetséges. Az éjjeli lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet alig változik.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Hétfő

4.15 A rádió diákfélőrája.  
5 A társadalombiztosítás.  
5.30 Márkus Lili zongorázik.  
6 Rádió a rádióról.  
6.50 Tomps Mann az elbeszélő.  
7.30 Hanglemezek.  
8.40 Az olasz rádió Európa hangversenyének ismertetése.  
10.15 Az olasz rádió Európa hangversenyének közvetítése.  
11.20 Hírek német nyelven.  
11.21 Kertész Miklós jazz-zenekara.

### Kedd

10 20 A hős királyi árva ház.  
10 45 Párisi divathírek.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Pege Jóska és c-zenekara.  
1.40 Triumph énekegyüttes.  
4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5 Készülődik a Ferencváros csapat  
5.40 Operaházi zenekar.  
6.40 Munkásfélőra.  
7.40 A rádió szalonzenenara.  
8.10 Benedek Elek-est.  
9.10 Csorba Gyula és c-zenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!